Õppematerjalide loomist toetab AS Topauto/autod, markide Seat, Suzuki, Hyundai ning kasutatud autode müüja üle Eesti

Kodused tööd 6 klass nr 2

1. Arvuta 
48% 50 –st on
7,5% 400 –st
7 % 30 –st
30% 70-st
2. Mitu protsenti moodustab üks arv teisest?
1 10-st 
4 20-st
9 100-st
4,9 5-st
3. Sügisel kooli tulles oli Ahto 128 cm pikk, kevadel aga 136 cm. Mitme protsendi võrra suurenes Ahto pikkus selle õppeaasta jooksul?
4. Leia 12,5 % avaldise 
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------------------------------------------------
1. Arvuta 
15% 6 –st
2% 800 –st
6% 1,5 –st
40% 4-st
2. Mitu protsenti moodustab üks arv teisest?
3 2-st 
4,9 5-st
0,1 10-st
3 0,3-st
3. Katseaja lõppedes tõsteti noortöölise palka 2640 kroonilt 3168 kroonile. Mitme protsendi võrra tõusis noortöölise palk?
4. Leia arv x, kui 6% temast on võrdne avaldise 
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1. Arvuta 
20% 45-st
80% 200 –st
12% 40 –st
6% 0,8 –st

2. Mitu protsenti moodustab üks arv teisest?
7,8 50-st 
40 25-st
67 300-st 
16 25-st
3. Mitme protsendi võrra alandati kaupluses televiisori hinda, kui alguses maksis 4495 krooni, peale hinnaalandust 3999 krooni?
4. Leia, mitu protsenti moodustab arv 0,8 avaldise 
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------------------------------------------------

1. Arvuta 
12% 25-st
70% 6-st
150% 40- st
7,5% 400 –st

2. Mitu protsenti moodustab üks arv teisest?
39 195-st
48 200-st
76 47,5-st
621 180-st

3. Mitu protsenti kooli segakoori lauljatest on tüdrukud, kui kooris on 120 lauljat, neist 48 poisid?
4. Leia avaldise 
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 väärtusest 48% võrra suurem arv.

------------------------------------------------
1. Arvuta 
7% 320 –st 
8% 320 – st 
110% 8-st 
48% 50 –st 

2. Mitu protsenti moodustab
a) 1 meeter 1 kilomeetrist?
b) 10 grammi 1 kilogrammist?
c) 12 senti 2 kroonist?
d) 20 kilogrammi 0,4 tonnist?
3. Raamat maksis poes 25 krooni. Mitu protsenti alandati hinda, kui pärast hinnaalandust maksis raamat 20 krooni?
4. Leia 15% avaldise 
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------------------------------------------------
1. Arvuta
6% 0,8 –st
40% 4-st
15% 6 –st
30% 70-st

2. Mitu protsenti moodustab üks arv teisest?
4 50-st 
12 10-st
0,3 6-st
16 20-st
3. Mitme protsendi võrra alandati kaupluses veekeetja hinda, kui alguses maksis 695 krooni, peale hinnaalandust 599 krooni?

4. Leia 140% avaldise 
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------------------------------------------------

1. Mitu protsenti moodustab üks arv teisest?
855 900-st 
5 20-st
18 25-st
0,1 200-st
2. Linna 75 000 elanikust on 5000 pensionärid. Mitu protsenti linna elanikest on pensionärid?
3. Leia arv, millest 40% on 
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1. Mitu protsenti moodustab üks arv teisest?
50 7-st
50 56-st
50 100-st
50 4,1-st
2. Mitme protsendi võrra alandati kaupluses kassettraadio hinda, kui alguses maksis 525 krooni, peale hinnaalandust 499 krooni?

3. Leia arv, millest 3,7% on 
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1. Mitu protsenti moodustab üks arv teisest?
100 110-st
240 288-st
146 233,6-st
10 11-st

2. Mitu protsenti kooliõpilastest käib trennis, kui koolis on kokku 1200 õpilast, kellest trenniskäijaid on 432? Mitu protsenti käib muusikakoolis, kui muusikakoolis käib 108 õpilast?
3. Leia 35% avaldise 8,5 . 42 väärtusest.
------------------------------------------------
1. Arvuta muutus protsentides, kui 
põllumaad suurendati 20 hektarilt 24 hektarile
kartulisaak suurenes 40 tsentrilt 64 tsentrile
kobraste arv vähenes 11 000-lt 9100-le
bensiini hind tõusis 9,80 kroonilt 10,25 kroonile

2. Ühe klassi 24 õpilasest 9 said tunnistusele ainult neljad ja viied. Mitu protsenti moodustasid nelja-viielised klassi õpilaste arvust?
3. Leia arv, millest 12% on võrdne avaldise 19,2 : 23 väärtusega.
------------------------------------------------

1. Mitu protsenti moodustab üks arv teisest?
375 225-st
7 35-st
1,8 18-st
0,45 3-st
2. Mitu protsenti moodustab nädala pikkus lühima kuu pikkusest lihtaastal (365 päeva)?
3. Mitu protsenti moodustab arv 7,6 avaldise 360 : 32 väärtusest?
------------------------------------------------

1. Mitu protsenti moodustab üks arv teisest?
7,2 4,8-st
38 30,4-st
390 78-st
7 35-st
2. 6a ja 6b klassi kontrolltööde tulemuste võrdlemisel selgus, et 6a 35 õpilasest olid hinde "5" saanud 7 õpilast, 6b 30 õpilasest olid hinde "5" saanud 5. Kumams klassis oli "viite" protsent kõige suurem?
3. Mitu protsenti moodustab avaldise 
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 väärtus arvust 4,3?

------------------------------------------------

Koostas Triinu Haugas 
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